
横浜 戸塚 川崎 横須賀 平塚 小田原 藤沢 相模原 厚木 松田 横浜南 川崎北 港北 大和

a
就職件数（一般）＊１
６年度目標値

43,683 7,449 2,885 3,527 3,134 2,722 1,690 3,733 3,868 2,457 1,594 1,558 3,592 3,208 2,266

b 実績値（６年度１０月） 3,543 621 239 262 243 201 151 331 295 203 143 122 322 223 187

c
実績
（６年度４月～１０月累計）

24,106 4,016 1,481 1,902 1,787 1,491 926 2,286 2,065 1,383 845 829 2,137 1,743 1,215

(c/a)
６年度目標に対する
推捗割合（％）

55.2% 53.9% 51.3% 53.9% 57.0% 54.8% 54.8% 61.2% 53.4% 56.3% 53.0% 53.2% 59.5% 54.3% 53.6%

d
求人充足数（一般）＊２
６年度目標値

38,063 9,006 1,748 3,133 2,334 2,322 1,397 3,157 3,110 2,559 1,254 1,254 2,374 2,748 1,667

e 実績値（６年度１０月） 3,162 739 156 268 190 173 141 273 267 184 114 106 197 224 130

f
実績
（６年度４月～１０月累計）

21,414 4,984 1,004 1,799 1,333 1,272 815 1,795 1,823 1,343 654 766 1,368 1,570 888

(f/d)
６年度目標に対する
推捗割合（％）

56.3% 55.3% 57.4% 57.4% 57.1% 54.8% 58.3% 56.9% 58.6% 52.5% 52.2% 61.1% 57.6% 57.1% 53.3%

g

雇用保険受給者の
早期再就職割合＊３
６年度目標値

30.1% 31.7% 30.9% 36.2% 31.0% 32.2% 29.0% 27.8% 25.1% 31.0% 27.9% 32.1% 28.3% 32.1% 30.6%

h 実績値（６年度８月） 35.3% 32.1% 41.9% 42.0% 29.9% 27.8% 41.7% 34.2% 31.8% 33.8% 26.8% 32.3% 36.1% 42.9% 32.5%

i
実績
（６年度４月～８月累計）

30.2% 29.2% 30.4% 33.6% 30.9% 31.6% 32.9% 28.9% 30.9% 31.9% 28.5% 27.5% 28.8% 30.9% 29.5%

(i/g)
６年度目標に対する
推捗割合（％）

100.3% 92.1% 98.4% 92.8% 99.7% 98.1% 113.4% 104.0% 123.1% 102.9% 102.2% 85.7% 101.8% 96.3% 96.4%

＊2：令和３年９月以降、ハローワークインターネットサービスの機能拡充に伴い、ハローワークに来所せず、ハローワークインターネットサービスで、
　　　探した求人に直接応募する「オンライン自主応募」による求人充足数が含まれている。
＊3：受給資格決定件数に対する、雇用保険受給者が所定給付日数を３分の２以上残して就職した件数の割合。
＊4：雇用保険受給者の早期再就職件数の令和６年度9月分実績値については、次回以降公表。

令和６年度　ハローワークのマッチング機能に関する業務の評価・改善の取組にかかる実績について
労働市場全体のマッチング機能の強化のため、国、地方自治体及び民間の需給調整機関が、それぞれの役割・機能に応じた連携を強化していくとともに、国が直接運営する無料職業紹介
機関として雇用対策の基軸をなすハローワークはマッチング機能の更なる強化を図っていきます。
下記、主要指標である「就職件数（一般）」、「求人充足数（一般）」、「雇用保険受給者の早期再就職割合」は、マッチング業務のうち、特に中核的な業務の成果を測定する指標です。

主要指標 労働局計
ハローワーク名

＊1：県内ハローワークにおいて受理した求人に対して、全国のハローワークからの職業紹介により就職が確認された件数。


